



Allgemeine Geschäftsbedingungen zur Teilnahme an der Aktion des City-Management Kempten e. V. "Der Kemptener Geschenkgutschein - SCHEXS in the CITY"

durchgeführt von City-Management Kempten e.V. Vogtstraße 13 87435 Kempten

1. Geltung

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Akzeptanzstellen der Kemptener Geschenkgutscheine "SCHEXS in the CITY". Das City-Management Kempten e.V. führt diese Aktion zum Zweck einer wirtschaftlichen und nachhaltigen Stärkung der Einkaufstadt Kempten und der teilnehmenden Betriebe durch. Als Clearingpartner und Hauptsponsor fungiert die Allgäuer Volksbank. Die Geschenkgutscheine gibt es in einer Stückelung von 10 €, 25 €, 44 € und 50 €.

2. Entgegennahme des Kemptener Geschenkgutscheins "SCHEXS in the CITY"

- a. Die Akzeptanzstelle akzeptiert den Kemptener Geschenkgutschein "SCHEXS in the CITY", welche als fortlaufend nummerierte Plastikkarten ausgegeben werden, als dem Bargeld gleichwertige Gegenleistung für gekaufte Ware und/oder Dienstleistungen. Die Entgegennahme des Kemptener Geschenkgutscheins erfolgt erfüllungshalber gemäß § 364 BGB.
- b. Eine Barauszahlung oder Teileinlösung der "SCHEXS in the CITY" ist ausgeschlossen. Auch der Umtausch in andere Gutscheine ist untersagt. Die Akzeptanzstelle verpflichtet sich insbesondere bei der 44 €-Edition bzw. 50 €-Edition zu dieser Regelung, da es sich hierbei um eine steuer- und sozialabgabenfreie Sachleistung des Arbeitgebers an den Mitarbeiter handelt. Das City-Management weist in diesem Zusammenhang explizit auf § 8 EStG hin.
- c. Die Akzeptanzstelle ist verpflichtet, bei der Annahme des Kemptener Geschenkgutscheins diesen oberflächlich auf Echtheit zu überprüfen. Die entsprechenden Prüfmerkmale sind: QR-Code auf der Vorderseite oder Rückseite, beidseitiger glänzender Vierfarbdruck, Hochprägung in schwarz mit fünf- bzw. sechsstelliger (bei 10 €-Edition) oder siebenstelliger (bei 44 €- und 50 €- Edition) Nummer.
- d. Wird ein als offensichtlich gefälscht erkennbarer oder beschädigter Geschenkgutschein als Zahlungsmittel akzeptiert, trägt die Akzeptanzstelle das Risiko. Weder die Ausgabestelle noch das City-Management haften in diesem Fall der Annahmestelle auf Ersatz des Ausfalls. In zweifelhaften Fällen ist auf die Allgäuer Volksbank als Clearingpartner oder das City-Management Kempten zu verweisen.

3. Einlösung des Kemptener Geschenkgutscheins "SCHEXS in the CITY"

- a. Die Kemptener Geschenkgutscheine sind zur Gutschrift bei der Allgäuer Volksbank (Hauptgeschäftsstelle am Rathausplatz oder Geschäftsstelle Oberösch) einzureichen. Die Einreichung hat mittels des ausgefüllten Einreicherformulars in einem verschlossenen Kuvert durch Abgabe bei der Bank oder – auf eigenes Risiko – durch Einwurf im Briefkasten der Bank zu erfolgen.
- b. Die Clearinggebühr bzw. Werbekostenpauschale wird auf den eingereichten Gegenwert fällig und beträgt für Mitglieder des City-Management Kempten e.V. 5 Prozent und für Nicht-Mitglieder 7 Prozent, jeweils zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.
- c. Die Gutschrift über den Gegenwert der eingelieferten "SCHEXS in the CITY" abzüglich des Werbekostenbeitrags erfolgt unbar per Überweisung auf ein von der Akzeptanzstelle angegebenes Konto. Eine entsprechende Rechnung wird ausgestellt und per Post zugestellt.

4. Teilnahme an der Aktion

- a. An der Aktion "SCHEXS in the CITY" können sowohl Mitglieder des City-Management Kempten e.V. als auch Nicht-Mitglieder teilnehmen. Voraussetzung für die Teilnahme ist der Sitz der Akzeptanzstelle im Kemptener Stadtgebiet.
- b. Sämtliche Akzeptanzstellen an der Aktion "SCHEXS in the CITY" signalisieren ihre Teilnahme durch einen Aufkleber in den Geschäftsräumen und/oder im Kassenbereich, wahlweise durch weitere vom City-Management Kempten kostenfrei zur Verfügung gestellte Werbemittel (Plakate, Aufsteller, Broschüren etc.). Sämtliche Akzeptanzstellen werden namentlich online auf der Website des City-Management Kempten sowie nach Branchen sortiert in der Broschüre genannt. Diese wird in der Regel zweimal im Jahr aktualisiert. Änderungen in den Kontakt- oder Adressdaten sind dem City-Management Kempten unverzüglich mitzuteilen. Eine Gewährleistung für falsch abgedruckte Daten aufgrund einer fehlenden Änderungsmitteilung kann nicht übernommen werden.
- c. Der Kemptener Geschenkgutschein "SCHEXS in the CITY" kann bei extra ausgewiesenen Verkaufsstellen erworben werden. Diese Ausgabestellen werden ebenfalls in der Broschüre genannt.
- d. Die Teilnahme an dieser Aktion beginnt mit der schriftlichen Anmeldung mittels Anmeldeformular. Die Teilnahme kann durch Kündigung zum Ablauf des Kalenderjahres beendet werden. Die Kündigung muss schriftlich erfolgen.